

## Περιβαλλοντική Πολιτική

Η Οδός Κεντρικής Ελλάδος Α.Ε. αναγνωρίζει τις ευθύνες και τις υποχρεώσεις της για την προστασία και διατήρηση του περιβάλλοντος τόσο για τις υπάρχουσες όσο και για τις επερχόμενες γενιές. Η εταιρία λαμβάνει αποφάσεις με κύριο γνώμονα τις περιβαλλοντικές και κοινωνικές απαιτήσεις της Αειφόρου Ανάπτυξης. Με απώτερο στόχο της την αρμονική ένταξη των αυτοκινητοδρόμων στο περιβάλλον και την ανάδειξη του πλούτου κάθε περιοχής, δεσμεύεται για τη συνεχή βελτίωση των μεθόδων που χρησιμοποιεί κατά την υλοποίηση των δραστηριοτήτων της.

Η αποτελεσματική Περιβαλλοντική Διαχείριση, στο σύνολο του Έργου Παραχώρησης, αποτελεί πάγια εταιρική πρακτική της Οδός Κεντρικής Ελλάδος Α.Ε.. Οι πιθανές περιβαλλοντικές επιπτώσεις που προκύπτουν από την κατασκευή, λειτουργία και συντήρηση του αυτοκινητοδρόμου, παρακολουθούνται, αναλύονται και μετρώνται με σκοπό την ελαχιστοποίηση των αρνητικών επιδράσεων και την εξάλειψη τυχόν επιβαρύνσεων στο περιβάλλον.

Πρωταρχικός στόχος της Οδός Κεντρικής Ελλάδος Α.Ε. είναι η συνεχής βελτίωση της περιβαλλοντικής επίδοσης που επιτυγχάνεται με την:

- Εκπλήρωση των Νομοθετικών υποχρεώσεων της Εταιρείας και των υποχρεώσεων που απορρέουν από τη Σύμβαση Παραχώρησης
- Εξασφάλιση των απαιτούμενων περιβαλλοντικών αδειοδοτήσεων
- Εφαρμογή προγραμμάτων δράσης για την πρόληψη της ρύπανσης
- Συνεχή εκπαίδευση των εργαζομένων
- Αποτελεσματική διαχείριση πρώτων υλών
- Μείωση και, στο μέγιστο βαθμό ελαχιστοποίηση, των αποβλήτων που προκύπτουν από τις δραστηριότητές της μέσω μεθόδων αξιοποίησης ή ανακύκλωσής τους

Η αποτελεσματική Περιβαλλοντική Διαχείριση και η συνεχής βελτίωση της περιβαλλοντικής επίδοσης της εταιρίας επιτυγχάνονται μέσω της εφαρμογής ενός Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, που έχει ως βάση την παρούσα Περιβαλλοντική Πολιτική και εφαρμόζεται σύμφωνα με τις απαιτήσεις που ορίζονται από το διεθνές πρότυπο ISO 14001:2015 για την προστασία και διατήρηση του περιβάλλοντος. Μέσω της αξιολόγησης και συνεχούς παρακολούθησης επιτυγχάνεται η συνεχής βελτίωση του Συστήματος και εφαρμόζονται αλλαγές όπου απαιτείται.

Η διαρκής ενίσχυση της περιβαλλοντικής συνείδησης των εργαζομένων και συνεργατών της, στο πλαίσιο μιας επικεντρωμένης στο περιβάλλον εταιρικής κουλτούρας, αποτελεί διαρκή στόχο και κύρια αξία της Οδός Κεντρικής Ελλάδος Α.Ε..

Η παρούσα Περιβαλλοντική Πολιτική της Οδός Κεντρικής Ελλάδος Α.Ε. υπογράφεται από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο και κοινοποιείται σε όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη.



Στέλιος Πενθερουδάκης  
Γενικός Διευθυντής